



2021.3.28 星期日

农历辛丑年二月十六 第11895期 大众报业集团(大众日报社)主办

外交部发言人宣布
对美国、加拿大有关人员和实体实施制裁

针对美国、加拿大基于谎言和虚假信息于3月22日对中国新疆有关人员和实体实施单边制裁的行径，中方决定对美国国际宗教自由委员会主席曼钦、副主席伯金斯，加拿大联邦众议员庄文浩、众议院外委会国际人权小组委员会实施制裁，禁止上述人员入境中国内地及香港、澳门特别行政区，禁止中国公民及机构同上述人员交易或同上述实体往来。同时，此前中方对美方在涉疆问题上严重损害中方主权和利益人员的制裁仍然有效。

中国政府捍卫国家主权、安全和发展利益的决心坚定不移。中方敦促有关方面认清形势，纠正错误，停止在涉疆问题上搞政治操弄，停止以任何方式干涉中国内政，不要在错误的道路上越走越远，否则必将玩火自焚。 据新华社

我省将遭遇新一轮沙尘天气

影响范围主要集中在中西部，主要时段是今日白天

详见A02版



不久前，“三根手指研发出无障碍地图”的故事冲上了微博热搜，让李麟青一下子出了名。尽管李麟青和他的无障碍地图火了，但是李麟青的母亲经常接到一些朋友对儿子的善意投诉：“你儿子做这个根本不赚钱，你知道吗？”

从小就患上脑瘫，被贴上“苏州小霍金”的标签，被所有认识的人称为“博士”的李麟青，为什么要、又为什么能成功研发无障碍地图？这背后有许多不为人知的故事。

城市寻宝人



邢琪是济南市考古研究所考古科的一名普通工作者，2012年考古专业研究生毕业后一直在考古一线工作。他和队员们不知要在几万甚至几十万平方米的地块上来来回走多少遍。他说，他每天的步数都在2万步以上。

视觉周刊 详见A04版

胃反酸水，别吃流质食物

带着酸味的消化物从胃里反流到咽喉，甚至口腔，这样的滋味儿并不好受。很多人都以为反酸是正常生理现象，实际上，这可能是得了胃食管反流病，粥等流质食物会对病情“雪上加霜”。

详见A11版

淄博蹴鞠全队遭解散始末

钻的是足协的空子，凉的是队员的心。在原计划中国足球三级联赛准入名单公布的前一日，淄博蹴鞠教练组成员和14名合同期内的队员，收到了来自俱乐部的解雇电话。做出这一决定的，是如今淄博蹴鞠的托管方四川华昆。

详见A14版

保护大明湖视廊，东湖大厦将被依法处置

济南东湖大厦位于大明湖景区东南角，北侧为大明湖东湖，东侧为护城河。日前，东湖大厦综合整治指挥部发布通知，为了恢复城市传统标志性景观，保护历史传统风貌，做好“泉·城”文化景观申遗工作，将依法对东湖大厦及其附楼进行处置。目前，工作人员正对大厦及其附楼进行入户调查摸底。据悉，东湖大厦处置后，将由济南市投融资平台进行运作。

详见A02版